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四川省资阳市高中2011级第一次诊断性考试
数 学（文史类）
本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）。第Ⅰ卷1至2页，第Ⅱ卷3至4页。考生作答时，须将答案答在答题卡上，在本试题卷、草稿纸上答题无效。满分150分。考试时间120分钟，考试结束后，将本试题卷和答题卡一并收回。

第Ⅰ卷 （选择题 共50分）

注意事项：

必须使用2B铅笔在答题卡上将所选答案的标号涂黑。

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。

1．已知集合
[image: image399.emf]y

x

2 1

O

A

B

C

4，5，6，8
[image: image2.wmf]}

，
[image: image3.wmf]{

B

=

3，5，7，8
[image: image4.wmf]}

，则
[image: image5.wmf]AB

=

I


（A）
[image: image6.wmf]{

3，5
[image: image7.wmf]}









（B）
[image: image8.wmf]{

6，8
[image: image9.wmf]}




（C）
[image: image10.wmf]{

5，8
[image: image11.wmf]}









（D）
[image: image12.wmf]{

3，4，5，6，7，8
[image: image13.wmf]}


2．已知向量
[image: image14.wmf]a

=

(3, 4)，
[image: image15.wmf]b

=

(1, 3)，则
[image: image16.wmf]2

-=

ab


（A）(1, 2)







（B）(1, -2)
（C）(2, 1)







（D）(2, -2) 

3．已知
[image: image17.wmf]i

是虚数单位，
[image: image18.wmf],

ab

Î

R

，且
[image: image19.wmf](i)i2i

ab

+=-

，则
[image: image20.wmf]ab

+=


（A）
[image: image21.wmf]1

 








（B）
[image: image22.wmf]1

-




（C）
[image: image23.wmf]2

-

 








（D）
[image: image24.wmf]3

-


4．函数
[image: image25.wmf]()lg(1)

fxx

=-

的定义域为

（A）
[image: image26.wmf][2)

+¥

，









（B）
[image: image27.wmf](01)(1)

+¥

U

，

，


（C）
[image: image28.wmf](12)(2)

+¥

U

，

，







（D）
[image: image29.wmf](1)

+¥

，


5．命题
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7．若把函数
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8．函数
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9．已知f(x)是定义在R上的奇函数，若对于任意x≥0，都有f(x＋2)＝f(x)，当x∈[0，2)时，f(x)＝log2(x+1)，则f(－2013)＋f(2014)的值为
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10．如图，在边长为2的正六边形ABCDEF中，P是△CDE内（含边界）的动点，设向量
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（m，n为实数），则
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第Ⅱ卷 （非选择题 共100分）

注意事项：

必须使用0.5毫米黑色签字笔在答题卡上题目指示的答题区域内作答。作图时可先用铅笔绘出，确认后再用0.5毫米黑色签字笔描清楚。答在试题卷上无效。

二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分。
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11．在平面直角坐标系中，角α的顶点与原点重合，始边与x轴的非负半轴重合，若角α终边经过点
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13．已知向量a，b的夹角为
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15．在平面直角坐标系中，横坐标、纵坐标均为整数的点称为整点．如果函数
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其中是1阶整点函数的序号有_______________．（写出所有满足条件的函数的序号）

三、解答题：共6大题，共75分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。

16.（本小题满分12分）在等比数列
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17.（本小题满分12分）设向量
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18．（本小题满分12分）设
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20．（本小题满分13分）如图，将一矩形花坛
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21．（本小题满分14分）已知函数
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资阳市高中2011级第一次诊断性考试数学参考答案及评分标准（文史类）
一、选择题：CBDAD，ACBCC．二、填空题：11.
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